
                                                                                                                          

 

 

 

 

 

17-2022 Vragenuur Raadsvergadering 5 juli 2022 

Vragen Verkeerssituatie Ontsluitingsweg Beggelderdijk/Beggelderpad 

 

Aan het college, 

Via directe omwonenden en inwoners van de gemeente die vaak gebruik maken van deze 

weg zijn wij gewezen op de verkeerssituatie Beggelderdijk/Beggelderpad.  

Na de laatste reconstructie van deze weg zijn er verschillende plekken aanpassingen gedaan 

om de verkeerssnelheid er uit te halen. Echter heeft dit voor het snellere verkeer (Auto’s 

motoren) weinig effect. Het grotere verkeer (Tractoren en Vrachtwagens) vinden hier echter 

veel hinder van. Ter hoogte van de kruising Beggelderdijk/Bohneweide moet aan het verkeer 

van rechts voorrang worden verleend. Bij de kruising met de Bosmanslaan is de 

Beggelderdijk weer een voorrangsweg en hoeft er geen voorrang verleend te worden.        

Dit zorgt voor onduidelijke situaties met de nodige bijna ongelukken tot gevolg. 

Aan de hand van deze ontstane situatie komt de Fractie met de volgende vragen: 

 

1. Is het wethouder op de hoogte van deze ontstane onduidelijke verkeerssituatie? 

2. Welke mogelijkheden ziet de wethouder om deze situatie veiliger te maken? 

3. Is er een mogelijkheid om een bord te plaatsen met: Let op weg van rechts of 

verkeerssituatie gewijzigd om het verkeer opmerkzaam te maken van deze situatie? 

4.  Is er de mogelijkheid om de verhogingen/versmallingen aan te passen zodat dit geen 

hinder heeft voor het grote verkeer maar wel een effect heeft op het snelle verkeer? 

Namens de BBB-HMV fractie 

Bas Koskamp 
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Raadsmededeling openbaar 

 
 
Nummer : 116-2022 
Datum : 6 juli 2022 
B&W datum :  
Beh. Ambtenaar : R. Pardijs 
Portefeuillehouder : H.J. Groters 
Onderwerp : Beantwoording BBB-HMV vragen vragenuurtje 5 juli 2022 Verkeerssituatie 

Ontsluitingsweg Beggelderdijk/Beggelderpad 
   

 
 
Aanleiding: 
De BBB-HMV fractie heeft vragen gesteld omtrent de verkeerssituatie aan de 
Beggelderdijk/Beggelderpad. Met deze raadsmededeling worden deze vragen beantwoord.  
 
 
Inhoud mededeling: 
 

1. Is het wethouder op de hoogte van deze ontstane onduidelijke verkeerssituatie?  
Wanneer erftoegangswegen elkaar kruisen, en die gelijkwaardig zijn (dus in dit geval 60 km/uur weg 
kruist een andere 60 km/uur weg buiten de bebouwde kom) heb je te maken met een gelijkwaardig 
kruispunt. Het betreft hier dus geen unieke of onduidelijke verkeerssituatie. 
 

2. Welke mogelijkheden ziet de wethouder om deze situatie veiliger te maken?  
De weg is recentelijk heringericht waarbij de verkeersveiligheid op de weg is vergroot. Wij zien geen 
mogelijkheden om de situatie te verbeteren. Er is sprake van een kruispunt conform de daarvoor 
geldende richtlijnen. 
 

3. Is er een mogelijkheid om een bord te plaatsen met: Let op weg van rechts of verkeerssituatie 
gewijzigd om het verkeer opmerkzaam te maken van deze situatie?  

Na afronding van de werkzaamheden heeft er gedurende een aantal weken bebording gestaan 
waarbij werd aangegeven dat de situatie gewijzigd is.  
 
De situatie is niet uniek binnen de gemeente Aalten. Daarnaast geeft de locatie geen aanleiding tot 
het plaatsen van bebording, het is immers niet verkeersonveilig. Wij zijn terughoudend met het 
plaatsen van bebording om een oerwoud van bebording te voorkomen. Er zal geen aanvullende 
bebording worden geplaatst.  
 
4. Is er de mogelijkheid om de verhogingen/versmallingen aan te passen zodat dit geen hinder heeft 
voor het grote verkeer maar wel een effect heeft op het snelle verkeer?  
De Beggelderdijk is recentelijk heringericht. Hierbij is een uitgebreid participatietraject gevolgd. De 
getroffen maatregelen zijn breed gedragen door belanghebbenden. Daarnaast is er geen 
verkeersveiligheidsprobleem. Wij concluderen daarom dat het nemen van maatregelen of aanpassen 
van de inrichting niet nodig is. 
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